Załącznik nr 2
ZASADY ORGANIZACJI NAUCZANIA ZDALNEGO 
W SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 1 W SKAWINIE

1. Organizacja zajęć:

· lekcje odbywają się w trybie zdalnym za pośrednictwem platformy Microsoft 365 – Teams;
· zajęcia rozpoczynają się zgodnie z obowiązującym tygodniowym planem zajęć; 

· czas trwania jednej jednostki lekcyjnej wynosi od 35 do 40 minut, pozostały czas przeznaczony jest na konsultacje z nauczycielem, naukę własną i przygotowanie do kolejnej lekcji;
· uczeń przygotowuje do zajęć zeszyt przedmiotowy i ćwiczeń, podręcznik, przybory oraz materiały wskazane przez nauczyciela;

· uczniowie zobowiązani są do punktualnego włączania się do zajęć;

· przed rozpoczęciem zajęć należy wyłączyć lub zamknąć strony, karty, okna otwarte na urządzeniu, z którego uczeń będzie korzystał podczas lekcji online; należy również wyłączyć inne urządzenia (telefon komórkowy, jeśli nie będzie używany do połączenia z nauczycielem, telewizor, radio);

· uczeń jest oceniany za samodzielnie wykonane zadania i prace, aktywność, zaangażowanie podczas zajęć, odpowiedzi i inne aktywności ustalone z nauczycielem uczącym danego przedmiotu;

2. Obowiązki ucznia:
· logując się uczeń pamięta o zasadach cyberbezpieczeństwa (bezpieczne logowanie) zgodnie z zasadami podanymi przez nauczyciela, dla bezpieczeństwa wszystkich uczestników lekcji nie wolno podawać nikomu danych dostępu do zajęć;
· w trakcie lekcji uczeń wykonuje polecenia nauczyciela, nie spożywa posiłków, nie pije napojów, nie żuje gumy;

· uczeń może zadawać pytania nauczycielowi podczas lekcji, jak i w sytuacji pojawienia się problemu podczas pracy w domu za pośrednictwem dziennika elektronicznego czy ewentualnie kontaktu telefonicznego;

· uczeń ma obowiązek brać aktywny udział w lekcjach i przestrzegać ustalonych zasad m.in. włączona kamerka;

· uczeń zgłasza usterki techniczne nauczycielowi prowadzącemu lekcje online;

· uczeń podczas zajęć online przestrzega netykiety, m.in. nie pisze na czatach złośliwych komentarzy, nie używa wulgaryzmów, nie krytykuje i nie obraża innych, kulturalnie wyraża swoje opinie; 
· zabronione jest nagrywanie lekcji, fotografowanie, wykonywanie print screenów, w przypadku nieobecności ucznia na zajęciach rodzice nie mogą nagrywać zajęć ani w jakikolwiek sposób utrwalać przebiegu lekcji; należy skontaktować się z nauczycielem i ustalić sposób przekazania materiałów dla uczniów;
· zabronione jest upublicznianie materiałów, które są przekazywane uczniom przez nauczycieli; udostępnianie materiałów przygotowanych przez nauczycieli odbywa się tylko w obrębie zespołu klasy;

· nagrywanie i rozpowszechnianie zajęć online bez zgody autora jest prawnie zabronione.

3. Zalecenia dla rodziców:
· zachęcanie uczniów do systematycznej pracy i motywowanie do nauki poprzez lekcje zdalne;
· dbanie o bezpieczeństwo w sieci przez kontrolę rodzicielską;

· zapewnienie w miarę możliwości  odpowiednich warunków podczas zajęć online.

Postanowienia końcowe:

W sprawach nieuregulowanych w niniejszym dokumencie zastosowanie mają zapisy Statutu Szkoły Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Skawinie.
